



DIÁRIO OFICIAL

PREFEITURA MUNICIPAL DE CONCEIÇÃO DA FEIRA - BA

SEXTA-FEIRA – 17 DE MAIO DE 2024 - ANO VI – EDIÇÃO Nº 78

Edição eletrônica disponível no site www.pmconceicaodafeira.transparenciaoficialba.com.br e garantido sua autenticidade por certificado digital ICP-BRASIL

PREFEITURA MUNICIPAL DE CONCEIÇÃO DA FEIRA PUBLICA:

- **1º RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 001/2024:** NO ARTIGO 6º ONDE SE LÊ: ARTIGO 6º. A ELEIÇÃO OCORRERÁ NO DIA 20 DE MAIO DE 2024, NA SEDE DO CONSELHO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, SITUADA NA PRAÇA DA BANDEIRA, S/N, CENTRO ÀS 09H30MIN; LEIA-SE COM NOVA REDAÇÃO: ARTIGO 6º. A ELEIÇÃO OCORRERÁ NO DIA 24 DE MAIO DE 2024, NA SEDE DO CONSELHO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, SITUADA NA PRAÇA DA BANDEIRA, S/N, CENTRO ÀS 09H30MIN.

**IMPrensa OFICIAL
UMA GESTÃO LEGAL
E TRANSPARENTE**

- Gestor(a): João Pedro Labriola Cardozo
- Praça Marechal Deodoro da Fonseca, 26, Centro
- Tel: 75 3244-3800



DIÁRIO OFICIAL

PREFEITURA MUNICIPAL DE CONCEIÇÃO DA FEIRA - BA

SEXTA-FEIRA
17 DE MAIO DE 2024
ANO VI – EDIÇÃO Nº78

Edição eletrônica disponível no site www.pmconceicaodafeira.transparenciaoficialba.com.br e garantido sua autenticidade por certificado digital ICP-BRASIL

1º RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº001/2024

O PRESIDENTE INTERINO DO CONSELHO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE CONCEIÇÃO DA FEIRA, no uso de suas atribuições regimentais, torna pública a seguinte retificação do Edital supracitado, cuja alteração está a seguir relacionada:

No artigo 6º ONDE SE LÊ:

Artigo 6º. A eleição ocorrerá no dia 20 de maio de 2024, na sede do Conselho Municipal de Educação, situada na Praça da Bandeira, S/N, Centro às 09h30min.

LEIA-SE COM NOVA REDAÇÃO:

Artigo 6º. A eleição ocorrerá no dia 24 de maio de 2024, na sede do Conselho Municipal de Educação, situada na Praça da Bandeira, S/N, Centro às 09h30min.

Os demais itens de citado Edital permanecem inalterados.

Publica-se o Edital de Retificação.

Conceição da Feira – Bahia, 17 de maio de 2024

Edilon de Freitas dos Santos

PRESIDENTE DO CONSELHO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO